



Майонез «Слобода» Провансаль – универсальный майонез, он идеально подойдет для овощных и мясных салатов, бутербродов, запекания мяса, рыбы и птицы, приготовления соусов, подлив и маринадов и даже для выпечки. В основе успеха провансаля у кулинаров – стабильность, предсказуемость и тонкость вкуса. Никаких консервантов, красителей или усилителей вкуса. Только натуральные ингредиенты, успешно прошедшие ОРГАНИК-КОНТРОЛЬ.

Оливковый майонез «Слобода» – первый и самый традиционный оливковый майонез в России.

В основе его рецептуры - масло из отборных испанских оливок. Все ингредиенты проходят систему отбора ОРГАНИК-КОНТРОЛЬ, Майонез «Слобода» Оливковый содержит витамины А, D, E, имеет богатый изысканный вкус, а также густую и пышную консистенцию.



ХАРАКТЕРИСТИКА МАЙОНЕЗА ТМ СЛОБОДА



Майонез «Слобода» Провансаль с соком лимона - это гармония вкуса традиционного провансаля и свежести сочного лимона. В нем используется натуральный лимонный сок, который придает майонезу ни с чем не сравнимый бархатистый оттенок вкуса. Бесспорный плюс этого майонеза - витамин С, которым богат натуральный сок лимона.



Майонез «Слобода» на перепелиных яйцах – изысканный вкус, дополненный заботой о здоровье. В одном грамме перепелиного яйца содержится в 2 раза больше витаминов А, В1, В2 по сравнению с куриным яйцом, а фосфора, калия, и железа – в 4 раза больше.



Майонезный соус «Слобода» Постный создан по специальной рецептуре на основе исключительно растительных ингредиентов без использования продуктов животного происхождения. «Слобода» Постный позволит, не нарушая традиции и каноны Поста, наслаждаться вкусом любимых блюд.





Майонез «Слобода» Сметанный: в нем сочетаются аппетитная пикантность классического провансалья и сливочная мягкость домашней сметаны – специально для тех, кто ценит нежный вкус.

Майонезный соус «Слобода» Легкий доказывает, что стремление к стройности – не повод отказывать себе в маленьких удовольствиях: он откроет любимые блюда с новой сторон, сделав их менее калорийными, но не менее вкусными.



Майонез «Провансаль» Слобода Семейный – это нежный вкус настоящего майонеза провансаль приготовленного на основе свежих яичных желтков. Для удобства потребителей выпускается различного объема.



Майонез «СлобоДа» «Зеленая Дача» с маслом авокадо – это новый уникальный для российского рынка вкус с натуральными добавками, обладающими полезными свойствами. Обладает отличительной концепцией дизайна, усиливающий эффект натуральности.

Майонез «СлобоДа» Провансаль с комплексом Омега 3-6-9 – новый вкус, на платформе «Живой еды» и системы «Органик-Контроль», содержащий комплекс Три-актив (сочетание полезных кислот Омега 3-6-9).

Комплекс Три актив включает в себя:

- Омега 3 – позволяет снизить риски сердечных заболеваний,
- Омега 6 – способствует укреплению иммунной системы,
- Омега 9 – позволяет снизить уровень холестерина.



ХАРАКТЕРИСТИКА КЕТЧУПА ТМ «СЛОБОДА»



Кетчуп «Слобода» Томатный – это классический томатный кетчуп, обладающий ярким свежим вкусом и тонким ароматом.

Состав: вода, томатная паста, сахар, пищевые волокна, соль поваренная, уксус, специи (сельдерей, гвоздика, корица, красный, перец).



Кетчуп «Слобода» Шашлычный – замечательное дополнение к сочному мясу.

Состав: вода, томатная паста, сахар, пищевые волокна, соль поваренная, уксус, специи (кориандр, чеснок, красный перец, гвоздика, укроп, паприка).



Кетчуп «Слобода» Острый – гармоничный томатный вкус, дополненный пикантной перчинкой. Как и остальные кетчупы линейки, «Слобода» Острый богат клетчаткой.

Состав: вода, томатная паста, сахар, пищевые волокна, соль поваренная, уксус, специи (красный перец, белый перец, черный перец, гвоздика).



Кетчуп «Слобода» Лечо - Сочные кусочки летних овощей придают соусу из отборных помидоров свежий вкус и аппетитную густоту.

Состав: вода, томатная паста, сахар, сушеные овощи и специи (паприка красная, паприка зеленая, лук репчатый, чеснок, морковь), соль поваренная, уксус.

ХАРАКТЕРИСТИКА КЕТЧУПА ТМ «СЛОБОДА»



Кетчуп «Слобода» Гурме - это новый изысканный вкус с вялеными на солнце томатами, созданный для ценителей редких и элегантных сочетаний.

Состав: томатная паста, вода, сахар, соль поваренная, уксус, кусочки томатов черри.



Кетчуп «Слобода» Чили. Жгучий кайенский перец смешивается с пикантной паприкой в соусе из натуральных томатов, их дополняют тонко измельченные кусочки овощей, ароматная зелень и специи.

Состав: томатная паста, вода, сахар, специи (паприка красная, лук репчатый, петрушка, кайенский перец, чеснок, перечная мята, кориандр), соль поваренная, уксус.



Кетчуп «Слобода» Гриль - это сочные томаты и аппетитный овощной микс из сладкого перца, лука и пряных специй, который сделает ярче и богаче вкус мяса, приготовленного на огне.

Состав: томатная паста, сахар, соль поваренная, пищевые волокна, вода, сушеные овощи, специи (кориандр, чеснок, петрушка, укроп, паприка красная, корица, паприка зеленая, красный молотый перец).



Кетчуп «Слобода» Чесночный – Душистые специи и ароматный чеснок, соединенные со спелыми томатами, делают вкус кетчупа особенно ярким и аппетитным.

Состав: вода, томатная паста, сахар, соль поваренная, уксус, пищевые волокна, специи (сухой чеснок, гвоздика, мускатный орех, красный перец, зелень петрушки).

АССОРТИМЕНТНАЯ ЛИНЕЙКА ПИТЬЕВОГО ЙОГУРТА ТМ «СЛОБОДА»



ЙОГУРТ С ЛАЙМОМ И ЛИМОНОМ

ПИТЬЕВОЙ

Питьевой йогурт Слобода 290 г. – это оптимальный вариант для легкого и полезного перекуса. На работе или между занятиями, на прогулке или дома – он будет уместен в любой ситуации, ведь благодаря компактному размеру и плотно закручивающейся крышке его очень удобно брать с собой.



ЙОГУРТ С МАЛИНОЙ-ЗЕЛЕНЬМ ЧАЕМ

ПИТЬЕВОЙ

Такой йогурт идеально подойдет в качестве перекуса молодым девушкам и женщинам, которые следят за своим весом, хотят хорошо выглядеть и при этом придерживаются здорового питания.



С КЛЮКВОЙ И ЗЛАКАМИ

ПИТЬЕВОЙ

Незабываемый вкус рождает сочетание натурального йогурта с кислой клюквой и питательными злаками – неповторимое удовольствие пробовать полезный микс вновь и вновь!



густой **ЙОГУРТ С ВИШНЕЙ**



В каждой ложке йогурта – насыщенный вкус спелых вишен и польза натуральных ингредиентов. Внимательно отобранные сочные ягоды несут в себе заряд природной силы и пользы, а их сочетание с нежным йогуртом особенно понравится любителям натуральных продуктов.



густой **ЙОГУРТ С ЛИМОНОМ**



Бодрящая лимон, характер раскрывает натуральность делают потрясающе сколько сочетаний и витамин



густой **ЙОГУРТ СЕМЕЙНЫЙ ЗАВТРАК С ЯБЛОКОМ, МАНДАРИНОМ И ОРЕХАМИ и С ГРАНОЛОЙ и ИЗЮМОМ**



Густой йогурт Слобода 210 г. идеально подходит для семейного завтрака, а также для использования в качестве десерта. Каждая баночка удобной округлой формы вмещает в себя щедрую порцию вкусного натурального йогурта, которым так приятно насладиться с кругу самых близких людей.



ТЕРМОСТАТНЫЙ **БИОЙОГУРТ**

Сочетание лимон, натуральным подарит бодрость и сколько по сочетания с витаминных